



சூன் 11, 2020

திருக்குடும்ப தேவாலய பங்கு மக்கள் அனைவருக்கும் சமாதான நல்வாழ்த்துகள். ஆலய திருப்பலிகள் யாவும் தற்காலிக இடைநீக்கம் செய்யப்பட்ட போதிலும், நீங்கள் அனைவரும் பாதுகாப்போடும் நல்ல உடல்நலத்தோடும் இருக்கிறீர்கள் என நான் நம்புகின்றேன். பாதுகாப்பான சூழலில் மீண்டும் உங்களை விரைவில் சந்தித்து வழிபாடு செய்ய ஆவலாய் இருக்கிறேன்.

நமது திருச்சபையானது நமது கத்தோலிக்க வாழ்வுக்கும் தூதுரைப்பணிக்கும் இருதயமாய் விளங்குகின்றது. நமது திருச்சபைக்கு பொருளாதார உயிரோட்டம் தேவைப்படுகின்றது. ஏனெனில் திருப்பலிகள் யாவும் தற்காலிக இடைநீக்கம் செய்யப்பட்டதால் காணிக்கை வசூலில் 80% சரிவு ஏற்பட்டுள்ளது.

நமது பங்கு மக்களின் தொடர்ச்சியான தாராள மனத்திற்காக நான் மன்றாடுகிறேன். உங்களால் இயலுமெனில் உங்களின் பங்களிப்புகளை தயவு செய்து மின் வங்கி (e-banking) வாயிலாக, பங்கு வங்கி கணக்கில் நேரடியாக செலுத்தலாம். அல்லது கீழ்க்கண்டவாறும் செலுத்தலாம். **Boost e-wallet by scanning QR Code.**

Name of Bank : Ambank
Account Number: 186-201-200340-4
Account holder name: Church of the Holy Family
Payment Reference: Defray
Other Information: hfckajang@gmail.com



பங்களிப்புகள் யாவும் தனிநபர் அடிப்படையில்தான் இருக்கவேண்டுமே அன்றி, மற்ற பங்கு மக்கள் சார்பாகவோ அல்லது கூட்டாகவோ இருத்தல் ஆகாது. இதனால் உங்களுக்கு ஏதேனும் அசௌகரியம் ஏற்பாட்டில் அதற்காக நான் வருந்துகின்றேன். ரி.ம. 10,000 - கும் அதிகமாக பணம் வழங்குகின்ற நன்கொடையாளர்களின் சொந்த விவரங்களை அறிந்துக்கொள்ள பங்கு உங்களை வினவும். உங்களின் பங்களிப்புக்கான ஏற்புச்சீட்டு (receipt) உங்களுக்குத் தேவை என்றால் தயவு செய்து பங்கு அலுவலகத்தோடு தொடர்பு கொள்ளவும். பெறப்படும் பணம் பயன்பாட்டு கட்டணம், ஊழியர் சம்பளம் மற்றும் அத்தியாவசிய பராமரிப்பு செலவீனங்களுக்குச் செலுத்தப்படும். இது ஒரு கடினமான காலகட்டம் என்பதையும் இதை கடந்து வர உங்களுக்கும் உதவி தேவை என்பதையும் நான் அறிவேன். பங்கு முழுமனித வளர்ச்சி பணித்துறையானது நடமாட்ட கட்டுப்பாட்டு ஆணை நிவாரண நிதியம் ஒன்றையும் ஏற்படுத்தி, இதன்வழி இந்த கடினமான காலகட்டத்தில் பங்குமக்களுக்கும் சமூகத்திற்கும் உதவும் பொருட்டு, தேவைப்படுவோருக்கு துணை நிற்க, அ.தி.ச. ஒருங்கிணைப்பாளர்களோடு நெருக்கமாக செயலாற்றிவருகின்றது. மேலதிக தகவல்கள் உங்களுக்குத் தேவை என்றால் தயவு செய்து உங்களின் அ.தி.ச. ஒருங்கிணைப்பாளர்கள், அ.தி.ச. ஒருங்கிணைப்புக் குழு அல்லது பங்கு முழுமனித வளர்ச்சி பணித்துறையோடு(PIHD) தொடர்பு கொள்ளுங்கள்.

நீங்கள் அனைவரும் எனது சிந்தனையிலும் மன்றாட்டிலும் இருக்கின்றீர்கள். நான் திருப்பலி கொண்டாடும் ஒவ்வொரு நாளும் உங்களை உயர்த்தி எழுப்புகின்றேன். மனமகிழ்வோடு உங்களனைவருக்கும் சேவை செய்யும் மறைதந்தை எண்ட்ரூ கூய் பங்கு குருவானவர்